



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9329

4 PAGINI - 30 BANI

Joi 22 noiembrie 1979

LUCRĂRILE CONGRESULUI AL XII-LEA AL P. C. R.

ȘEDIȚA DE IERI DIMINEAȚĂ

Congresul al XII-lea al Partidului Comunist Român și-a reluat, miercuri dimineață, lucrările în plen, dezbătând în continuare, cu înaltă răspundere față de prezentul și viitorul țării, probleme de imensă însemnătate pentru dezvoltarea multilaterală a patriei, pentru creșterea bunăstării, materiale și spirituale, a poporului, pentru înaintarea fermă, neabătută, a României pe calea socialismului și comunismului.

Sosirea în sală a tovarășului Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinată — și în această zi — cu multă căldură, cu îndelungi și entuziaste aplauze, urale și ovații. Delegații și invitații scandează cu însuflețire „Ceaușescu-P.C.R.”, „Ceaușescu și poporul”. Sînt reafirmate cu putere încrederea neîfărîmîată în Partidul Comunist Român, prin lupta și sub conducerea căruia și-au găsit o deplină împlinire idealurile scumpe de libertate, independență, progres și pace ale națiunii noastre, sentimentele de profundă dragoste, stimă și recunoștință față de oșul, revoluționarul, conducătorul iubit, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Este relevantă, cu forța celei mai vii realități, unitatea strînsă a partidului, coeziunea indestructibilă a poporului în jurul partidului și al secretarului său general.

Alături de delegații și invitații, la lucrări sînt prezenți oaspeți de peste hotare, invitați să participe la Congres.

Prima parte a ședinței de dimineață a fost condusă de tovarășa Ana Mureșan.

Au luat cuvîntul tovarășii Petru Enache, delegat al organizației județene de partid Iași, Gheorghe Vlad, delegat al organizației județene de partid Bihor, Constantin Dăscălescu, delegat al organizației județene de partid Brașov, Veronica Sandu, delegat al organizației județene de partid Alba, Constantin Bădiță, delegat al organizației județene de partid Mehedinți, Suzana Gădea, delegat al organizației județene de partid Maramureș, Emil Bobu, delegat al organizației județene de partid Sălaj, Mihai Gere, delegat al organizației județene de partid Mureș, Vasile Stoica, delegat al organizației județene de partid Brăila, Dumitru Radu Popescu, delegat al organizației județene de partid Cluj, Ion Coman, delegat al organizației județene de partid Timiș.

La încheierea primei părți a ședinței de dimineață, pionierii și șoimii patriei au adus marelui forum al comunistilor români omagiul emoționant al celor mai tinere vîrstare ale țării.

După pauză, lucrările Congresului au fost conduse de tovarășul Ștefan Mocuța.

Delegații au fost informați că la lucrările marelui forum al comunistilor români au mai sosit reprezentanții Partidului Comunist din Israel, tovarășul Gohca Benjamin, membru al Biroului Politic al Comitetului Central al partidului, și delegația Partidului Comunist din Salvador, condusă de tovarășul R. A. Gonzales, membru al Comisiei Politice a Comitetului Central al partidului. Anunțîndu-se prezența lor la Congres, le-a fost, totodată, adre-



VIBRANT OMAGIU, DE DRAGOSTE ȘI RECUNOȘTINȚĂ, ADUS MARELUI FORUM AL COMUNIȘTILOR, TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, DE CĂTRE CELE MAI TINERE VLĂSTARE ALE PATRIEI

„In sunete de trompete, în ropot de tobe, în sala Congresului își fac apariția pionierii și șoimii patriei, care poartă, cu dragoste și mîndrie, drapelul partidului și statului, drapelul organizației pionierești. Prin ei, milioanele de copii ai țării omagiază marelui forum al comunistilor români, pe cel mai iubit prieten și îndrumător al tineretului patriei noastre, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Cu glasuri cristaline, sînt rostite versuri de vibrantă emoție, prin care cei mai tineri cetățeni ai României socialiste își exprimă dragostea fierbinte față de partid și secretarul său general, recunoștința profundă pentru copilăria lor senină și fericită, precum și hotărîrea de a se pregăti temeinic pentru a deveni constructori de nădejde ai socialismului și comunismului pe pămîntul patriei dragi.

În aplauzele și ovațiile celor de față, pionierii și șoimii patriei înmînează secretarului general al partidului mesajul adresat Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român și oferă buchete de flori tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, care-i îmbrățișează cu dragoste părintească, urîndu-le sănătate, succese la învățătură și să devină demni fîuritori ai grandiosului program de edificare a comunismului în România.

Alături de copii, toți cei prezenți în sală roscese cu înflăcărare „Ceaușescu — P.C.R.”

Mulțumind delegației celei mai tinere generații a patriei, tovarășa Ana Mureșan, care a condus lucrările ședinței, a spus:

AMPLU ȘI ÎNSUFLEȚITOR PROGRAM PENTRU CONTINUA ÎNFLORIRE A ȚĂRII

Telegrama care continuă să sosească din toată țara pe adresa Congresului partidului, a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, sînt mărturia adeziunii plenare la Raportul de excepțională importanță istorică prezentat de secre-

tarul general al partidului, la toate documentele supuse dezbaterilor marelui forum. Comunistii, toți oamenii muncii din țara noastră — între care și sportivii, antrenorii și întregul activ al mișcării sportive — își exprimă voința

unanimă pentru re alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de secretar general al partidului.

(In pag. 2-3, gînduri exprimate de sportivii).

ADEZIUNE DEPLINĂ
LA DOCUMENTELE ISTORICE
SUPUSE DEZBATERII, VOINȚĂ
UNANIMĂ PENTRU REĂLEGerea
TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU
ÎN ÎNALTA FUNCȚIE DE
SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI

DEZBATERILE DIN SECȚIUNI

În cursul după-amiezii, lucrările au continuat în cele 15 secțiuni ale Congresului.

Secțiunea pentru dezvoltarea forțelor de producție și continuarea pe o treaptă superioară a industrializării socialiste a țării a fost condusă de tovarășul Gheorghe Oprea; secțiunea pentru dezvoltarea bazei de materii prime și asigurarea aprovizionării tehnico-materiale — de tovarășul Ion Pătan; secțiunea pentru asigurarea surselor de energie, creșterea potențialului energetic național, dezvoltarea producției de energie și utilizarea ei cu înaltă eficiență economică — de tovarășul Virgil Trofin; secțiunea pentru cercetare științifică, dezvoltare tehnologică și introducerea progresului tehnice, perfecționarea învățămîntului, pregătirea forței de muncă și a cadrelor — de tovarășa Elena Ceaușescu; secțiunea pentru agricultură, silvicultură, industrie alimentară, gospodărirea apelor și protecția mediului inconjurător — de tovarășul Marin Vasile; secțiunea pentru investiții, construcții, transporturi și telecomunicații — de tovarășul Iosif Banc; secțiunea pentru dezvoltarea economico-socială în profil teritorial — de tovarășul Iosif Uglar; secțiunea pentru dezvoltarea producției bunurilor de consum a comerțului interior și serviciilor pentru populație — de tovarășul Janos Fazekas; secțiunea pentru probleme sociale, creșterea nivelului de trai și ridicarea continuă a calității vieții — de tovarășul Emil Bobu; secțiunea pentru politica financiară și ridicarea continuă a eficienței activității economice — de tovarășul

